
 

 

Ȼяɝɫɬɜɨ 
ɋɁȿɈɇ 6 – ВɌɈɊɂ ɊɍɇȾ – 250 ɬɨɱɤɢ  

 
 

Ⱦɚɞɟɧɚ ɟ ɫɬɚя ɫ ɤɜɚɞɪɚɬɧɚ ɮɨɪɦɚ, ɡɚɞɚɞɟɧɚ ɫ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɢ ɧɚ ɞɨɥɧɢя ɥяɜ ɴɝɴɥ (0, 
0) ɢ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɢ ɧɚ ɝɨɪɧɢя ɞɟɫɟɧ ɴɝɴɥ (1000, 1000). В ɫɬɚяɬɚ ɢɦɚ N „ɧɟɫɬɚɛɢɥɧɢ“ 
ɩɨɥɟɬɚ – ɬɨɜɚ ɫɚ ɨɬɫɟɱɤɢ (x1, y1, x2, y2) ɫ x1, y1, x2, y2 ɦɟɠɞɭ 0 ɢ 1000. 

Ɋɨɛɨɬ ɬɪяɛɜɚ ɞɚ ɩɪɟɦɢɧɟ ɩɪɟɡ ɫɬɚяɬɚ ɩɨ ɩɪɚɜɚ ɥɢɧɢя, ɤɚɬɨ ɜɥɢɡɚ ɩɪɟɡ ɥяɜɚɬɚ 
ɫɬɟɧɚ ɢ ɢɡɥɢɡɚ ɨɬ ɞяɫɧɚɬɚ ɢ ɧɟ ɩɪɟɫɢɱɚ „ɧɟɫɬɚɛɢɥɧɢ“ ɩɨɥɟɬɚ (ɧɨ ɦɨɠɟ ɞɚ ɝɢ ɞɨɤɨɫɜɚ). 
Ɋɨɛɨɬɴɬ ɧɟ ɟ ɛɟɡɩɥɴɬɟɧ (ɢɦɚ ɲɢɪɨɱɢɧɚ), ɡɚɬɨɜɚ ɧɟ ɜɢɧɚɝɢ ɳɟ ɦɨɠɟ ɞɚ ɢɡɛяɝɚ ɨɬ 
ɫɬɚяɬɚ – ɩɴɬяɬ ɦɭ ɦɨɠɟ ɞɚ ɛɴɞɟ ɡɚɤɥɟɳɟɧ ɨɬ „ɧɟɫɬɚɛɢɥɧɢ“ ɩɨɥɟɬɚ. 

ɉɪɢɦɟɪ ɡɚ ɭɫɩɟɲɧɨ ɛяɝɫɬɜɨ: 

 

ɂɜɚɧɱɨ ɢɫɤɚ ɞɚ ɤɨɧɫɬɪɭɢɪɚ ɪɨɛɨɬ ɫ ɦɚɤɫɢɦɚɥɧɚ ɲɢɪɨɱɢɧɚ, ɤɨɣɬɨ ɦɨɠɟ ɞɚ 
ɨɫɴɳɟɫɬɜɢ ɛяɝɫɬɜɨ, ɢ ɫɟ ɩɢɬɚ ɤɚɤɜɚ ɟ ɬя. 

 

ȼхɨɞ 

Ɉɬ ɩɴɪɜɢя ɪɟɞ ɧɚ ɮɚɣɥɚ escape.in ɫɟ ɜɴɜɟɠɞɚ ɰяɥɨɬɨ ɱɢɫɥɨ N. ɇɚ ɜɫɟɤɢ ɨɬ 
ɫɥɟɞɜɚɳɢɬɟ N ɪɟɞɚ ɫɚ ɡɚɩɢɫɚɧɢ ɱɟɬɢɪɢ ɰɟɥɢ ɱɢɫɥɚ x1, y1, x2, y2, ɨɛɨɡɧɚɱɚɜɚɳɢ 
ɫɴɨɬɜɟɬɧɨ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɢɬɟ ɧɚ ɩɴɪɜɚɬɚ ɬɨɱɤɚ ɢ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɢɬɟ ɧɚ ɜɬɨɪɚɬɚ ɬɨɱɤɚ ɧɚ 
ɩɨɪɟɞɧɚɬɚ ɨɬɫɟɱɤɚ. 

 

Иɡхɨɞ 

В ɢɡɯɨɞɧɢя ɮɚɣɥ escape.out ɨɬɩɟɱɚɬɚɣɬɟ ɟɞɢɧɫɬɜɟɧɨ ɪɟɚɥɧɨ ɱɢɫɥɨ – 

ɦɚɤɫɢɦɚɥɧɚɬɚ ɲɢɪɨɱɢɧɚ ɧɚ ɪɨɛɨɬɚ. Чɢɫɥɨɬɨ ɬɪяɛɜɚ ɞɚ ɟ ɮɨɪɦɚɬɢɪɚɧɨ ɞɨ ɱɟɬɜɴɪɬɢя 
ɡɧɚɤ ɫɥɟɞ ɞɟɫɟɬɢɱɧɚɬɚ ɬɨɱɤɚ. 

 

Ɉɝɪаɧɢчɟɧɢя 

1 ≤ N ≤ 60 
0 ≤ x1, y1, x2, y2 ≤ 1000 
 

Ɉɝɪаɧɢчɟɧɢɟ ɡа ɜɪɟɦɟ: 2.0 ɫɟк 

Ɉɝɪаɧɢчɟɧɢɟ ɡа ɩаɦɟɬ: 256 MB 

 

 

 



 

 

Ȼяɝɫɬɜɨ 
ɋɁȿɈɇ 6 – ВɌɈɊɂ ɊɍɇȾ – 250 ɬɨɱɤɢ  

 
 

ɉɪɢɦɟɪɟɧ ɬɟɫɬ 

Вход (escape.in) Изход (escape.out) 

4 
785 618 829 598 
700 757 660 762 
244 135 268 178 
337 687 356 674 

503.7460 
 

 

Ɂɚɛɟɥɟɠɤɚ – ɩɪɢ ɢɡɜɟɠɞɚɧɟ ɜ C/C++ ɫ printf ɧɚ double ɱɢɫɥɚ ɢɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ %f, ɚ ɧɚ long 

double ɢɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ %Lf. 


